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Nagy örömmel, énekléssel zengedeznek az egek.
Vidámságot, nyájasságot mutatnak a földiek,
mert ma Szűz Mária, mint a legszebb rózsa, bimbójából kinyíla.
Szüzesség virága, ékes lilioma, Kisasszonyunk, Mária!

Napsugarát, holdvilágát új örömre terjesztik.
Az angyalok, égi karok énekekkel dicsérik.
Az által hirdetnek a bűnbe esteknek, örömet mindeneknek,
hogy a Jézus anyja, születék Mária: bűnösök pártfogója!

"Üdvözlégy Kisdedanyánk…"

 Az anyaszentegyház csak három születésnapról emlékezik
meg, és ünnepel. Az egyik és a legfontosabb Jézus Krisztusnak a
születése, a második Keresztelő Szent János születésének a napja,
és végül, de nem utolsósorban Szűz Mária születésnapja. Jézus
születésnapján kívül csak azért ennek a két szentnek a születés-
napjáról emlékezik meg az Egyház, mert nekik különösen nagy
szerepük volt abban, hogy az üdvösségünk valóra váljon. Keresz-
telő Szent János volt az Üdvözítő előhírnöke, Szűz Mária nélkül
pedig nem is lett volna lehetséges a mi megváltásunk, hiszen Ő
szülte meg a Megváltót számunkra.

 Egyházközségünk búcsúünnepén aktuális kérdés, hogy miért
ünnepeljük Máriának még a születésnapját is? Azért, mert Fia
mindnyájunk Édesanyjává tette őt. Azért, mert Mária az Egyház
édesanyja. És az édesanya születésnapja megülését ugyan ki kér-
hetné számon tőlünk? Miért tartjuk az emberiség legnagyobb sze-
mélyének Máriát? Azért, mert: "Ő az Isten szeretetétől elárasz-
tott, a Krisztustól megváltott, a Szentlélekkel betöltött ember tö-
kéletes példája, az Egyház legtökéletesebb tagja és mintaképe."
Ő a kegyelemmel teljes asszony, aki áldottabb minden asszony-
nál. Miért tartjuk Anyánknak őt? Azért, mert: "A mennyország-
ban sem tétlen: anyai szívébe zárja nemcsak Jézust, hanem va-
lamennyiünket, Jézus testvéreit; gyermekei vagyunk valameny-
nyien, imádkozik értünk szüntelenül, most és halálunk óráján."

 Ezért tették meg őseink őt egyházközségünk és falunk védő-
szentjének akkor, amikor 235 évvel ezelőtt felépítették a templo-
mot, és Kisboldogasszony oltalmába ajánlották. S azóta mi,
lövéteiek Kisboldogasszony népe vagyunk. Nekünk igazán
anyánk ő, és, ha Máriát követjük, nem szenved csorbát hitünk so-
ha. És Kisasszony napján leül közénk, hogy minket, akik az Ő
születésnapján köréje sereglünk, tanítson. Megtanítja az igaz és
helyes élet útját. Tanítása az Isten igéjén keresztül, a szentmise ré-
vén abban az értelemben jut el hozzánk, amit a búcsús ünnep és a
szép Mária énekek kiváltanak bennünk. Hallgassuk Máriát, és
nyissuk meg szívünket Isten kegyelmének. Mária is Isten kegyel-
méből lett Boldogasszony. Máriát Isten tette naggyá. Máriának Is-
ten tervezte életét, és Mária szüntelenül csak azt kereste, hogy mi
Isten akarata az ő életében. Mária mindig Istenre hivatkozik. Ő az

az asszony, aki túlmutat önmagán. Istenre
mutat. Ő a forrás. Mária és nyomában a
szentek csak ebből a forrásból táplálkoz-
tak, és így lettek Isten kegyelméből része-
sei az isteni dicsőségnek. Isten az egyedül
nagy, aki naggyá teheti az embert is,
ahogy naggyá tette Máriát. Mária igent
mondott az Istennek, és, akik Mária erős
hitével járják az életet, azok tudják, hogy
az Isten nem hagyja el őket sohasem, és
minden megpróbáltatás végén győz az Is-
ten. Csak erős hitű és reményű emberek,
akik Mária hitével és reményével élik az
életüket. Egyedül csak a jó Istenbe vetik
reményüket, és így az életben soha nem
csalódnak. Mert Istenben csalódni lehe-
tetlen.

 Mária lövétei népe így kell, hogy ün-
nepelje Kisboldogasszony ünnepén a
Szűzanyát. Azt az asszonyt, akinek szüle-
tésnapját ünnepeljük, és majd a menny ki-
rálynője lett, mert nagy volt a hite és a re-
ménye. És kell, hogy várják Istentől az
egyedül fontosat, az örök boldogságot. És
ezt kell kérnünk a Szűzanyától is: járjon
közbe értünk Istennél, hogy megértsük,
egy a szükséges, eljutni az örök életre.

Tódor Attila
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Jegyzőkönyvi kivonat
a 2018. augusztus 13-án tartott gyűlésről

 A gyűlésen jelen van 10 testületi tag. A polgármes-
ter ismertette a jelenlévőkkel, hogy, mivel Miklós Ida
jegyző nyugdíjba vonult, a jegyzői feladatok elvégzé-
sére Demeter Ida Emese könyvelőnő van kinevezve,
ideiglenesen 6 hónapra.
A napirendi pontokat a gyűlést vezető elnök, Tódor
Lóránd ismertette az alábbiak szerint:

 1)  A könyvelőnő ismertette az első félévi költség-
vetés megvalósítását, kiemelve a legfontosabb fejeze-
teket. A tervezettnél több saját jövedelem gyűlt be, de
ez általános, hisz az év első felében sokan kifizették
az egész éves adójukat.

 Ismertetve volt az is, hogy az uniós pályázatoknál
még nem lehetett kifizetéseket eszközölni, mert még
most folynak a közbeszerzési eljárások. Várhatóan
lesz költségvetés-kiigazítás, amely segítené a pályá-
zati önrészek lefedését is.
A jelen levő tanácsosok egyetértettek a község első

félévi költségvetésének a megvalósításával.
 2)  Lövéte község 20.000 lejt kapott az országos

sürgősségi alapból, célirányosan, az árvizek által
okozott kár rendbetételére, pontosabban Székmezejé-
ben, a Vargyas patak medrének a megerősítésére. A
testület egyhangúlag beleegyezett ezeknek a célirá-
nyos pénzeknek  a fogadásába, valamint az említett
célra való felhasználásába.

 3)  A szociális konyha engedélyeztetése érdekében
szükséges volt egy szociális végzettségű ember alkal-
mazása. Így muszáj volt egy szakembert keresni, és 2
órás munkaszerződést kötni vele. Ezzel módosult a
Polgármesteri Hivatal szerkezeti felépítése. Módosult
az anyakönyveléssel megbízott alkalmazott fizetési
besorolása is. Kérdések és véleményezések megvita-
tása után a tanácsosok elfogadták a hivatal szervezeti
felépítési változását.

 4) A Helyi Tanács 24 / 2018-as határozatát meg
kell, hogy módosítsa, mivel a Lövéte Közbirtokos-
ságtól nem fogadhat el szponzorizálást csak bizonyos
célokra.  Adományokat viszont igen, bármilyen fizi-
kai vagy jogi személytől. Így a község legeltetési sza-
bályzatának a kifizetését mint adományt kell a köz-
birtokosság küldje, és a hivatal fogadja. Tehát a
szponzorizálás szó helyett az adomány szó kell, hogy
megjelenjen a szerződésben. 10 igen szavazat volt az
említett módosításra.
5)   A különfélék keretén belül a következők voltak
megvitatva:
- Tokos Lajos bányatelepi lakos utólagos kérését,
amiben egy útépítés engedélyezését kéri a vízügy
épülete mögött, az erdő szélén, elviekben jóváhagyta,
viszont utána kell nézni, hogy az erdőalapban nincs-e
benne, s így problémát okoz majd.
- Szász Lajos fogorvos kért egy helyiséget fogorvosi
rendelő kialakítására. Megvitatódott a kérés, és java-

solva volt a mostani fogorvosi rendelő feletti terem,
hogyha helyszíneléskor megfelel.
- Simó D Erzsébet kérte egy tejautomata elhelyezésé-
re a tanács engedélyét. Mivel ismert tény, hogy a he-
lyi Fiatal Gazdák Egyesülete is ilyen tejautomata el-
helyezésére pályázik, ezért a tanács nem engedélyez-
te a fent említett személynek a tejautomata lerakását
a közterületen.
-  A tájház felé vezető kockaköves utca minden reg-
gelre tele van szeméttel, cigarettavégekkel, poharak-
kal, üvegekkel. Szégyen, ahogy néz ki, nemcsak az
idegen turisták, hanem a helyiek is megbotránkoz-
nak. Fel kell szólítani a működtető vendéglátó-ipari
egységet, hogy zárja be az ajtót.
- Megvitatódott a Főút melletti fedett sáncok állapo-
ta, takarítása, több helyen jelezték az emberek ezt a
problémát. Hamarosan a hivatal alkalmazott munká-
sai ki fogják takarítani. Ugyanez érvényes az utcák-
ban elhelyezett rácsos átereszekre is. Sajnos az ott la-
kók nem érzik kötelességüknek (pedig az), hogy ta-
karítsák maguk előtt a sáncokat, árkokat, átereszeket.
A tönkrement rácsos átereszek ki lesznek cserélve.
- A Hargaz régebbi kérésére reagálva a polgármester
ismertette, hogy a jelen helyzetben legtöbb hivatal
nem akar belemenni a gázforgalmazó ajánlatába .
- Megvitatódott az akácosnál levő támfal problémája.
Ígéret van a megyei Tanácstól, hogy folytatni fogják
azt a munkálatot.

 Más téma hiányában a gyűlést vezető elnök be-
zárta a gyűlést.

LEADER-es rendezvények 2018-ban

A Homoród-Küküllő LEADER Egyesület 2018-ban
három térségbeli rendezvény társszervezője. Ezeken
a rendezvényeken térségünk értékeit, szépségeit, he-
lyi termelőit és termékeit kívánjuk népszerűsíteni a
térség lakói és a rendezvényekre látogatók körében.
A népszerűsítés célja, hogy az itt élő emberekben erő-
sítsük a helyi értékekhez való kötődést, megismertet-
ni minél szélesebb körben a helyi termelőinket és ter-
mékeiket, valamint ösztönözni is szeretnénk az em-
bereket, hogy, ha van ötletük, akkor bátran keressék a
megvalósításhoz szükséges eszközöket, és valósítsák
meg terveiket.
Rendezvényeink:

JUHÉ- V. Birkatartó fesztivál, szeptember 1.,
Nagygalambfalva
A Juhé- birkatartó fesztivál ötödik alkalommal lesz
megszervezve szeptember 1-én, Nagygalambfalván.
Erre az alkalomra nyolc helyi termelőt és kézművest
hívunk meg, ahol helyitermék bemutatóra és vásárra
kerül sor. A rendezvény látogatói állatmustrán vehet-
nek részt, Tari József magyar terelő pásztorkutya be-
mutatót tart, Bölöni Botond a kuvasz kutyafajtáról
beszél a résztvevőknek,  illetve Kincses Kálmán
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székelyszenterzsébeti református lelkész előadásában
megismerhetik a jó pásztorok hagyatékát. A rendez-
vény a szakmaiságon túl, idén is hangsúlyt fektet a
népi hagyományokra, kulturális műsort tekinthetnek
meg a fesztivál résztvevői. Szerepelni fog a helyi ál-
talános iskola Tubicák néptánccsoportja, a Kákvirág
Néptánccsoport és a csombordi Pipacs Néptánccso-
port. András Andrea, Egyed Réka és Sorbán Enikő

népdalaikkal kedveskednek a Juhé résztvevőinek.

XV. Szelídgesztenye fesztivál, október 6.,
Homoródkarácsonyfalva
A másfél évtizedes múlttal rendelkező esemény idén
is várja az érdekességek kedvelőit a Kis- és Nagy-
Homoród mentéről, valamint a tágabb térségünkből.
Az ünnepség létjogosultságát mi sem bizonyítja job-
ban, mint a térségünk egyedülálló szelídgesztenyése,
ugyanis a legközelebbi szelídgesztenyés Nagybánya
környékén található. A fesztivál a szórakoztatáson túl
a szelídgesztenye szélesebb felhasználását is kívánja
népszerűsíteni. A nap folyamán gesztenyés sütemé-
nyeket kóstolhatnak az odalátogatók, recepteket és
különböző gesztenyés termékeket ismerhetnek meg.
A gyermekek gesztenyés kézműves foglalkozáson

A 2017-18-as tanévben 20 VIII.- os diák fejezte be ta-
nulmányait a lövétei Székely Mózes Általános Isko-
lában. A felvételi alapján a következő osztályokba ju-
tottak be a diákok: 11-en szakiskolába, elméleti líce-
umba 4-en, képzőművészetre 1, sportiskolába 1, tech-
nológiai ágazatra 3 tanuló.

Június 28-ának reggelén indultunk Áporkára a test-
vériskolánkhoz. Az utat kissé izgulva töltöttük, mivel
kíváncsiak voltunk, hogy milyen befogadó családhoz
kerülünk. Nagyon szívélyesen fogadtak minket, és
rögtön találkozhattunk a befogadókkal a vacsorán a
vendéglőben. Aztán érdekesebbnél érdekesebb prog-

vehetnek részt, kulturális műsorokat tekinthetnek
meg. Az eseményen helyet kapnak térségünk helyi
termelői és termékeik is. A nap zárásaként a gyerme-
kek közösen összegyűjtik a rendezvény helyszínéről
a szemetet.

Homoród menti Gazdanap és Állatvásár, október 20.,
Kápolnásfalu
A mára már megszokott őszi gazdanap és állatvásár
idén is megszervezésre kerül Kápolnásfaluban. Az
esemény közkedvelt a Homoród menti gazdák köré-
ben, ugyanis itt találkozhatnak egymással a mezőgaz-
dasági szezon végén, megoszthatják tapasztalataikat,
észrevételeiket, és sok esetben a problémáikat is. A
rendezvény ugyanakkor szakmailag is segíti a gazdá-
kat úgy az előadásokkal, beszélgetésekkel, mint az
évről évre szebbnél szebb állatok kiállításával.
A szakmaiságon túl a szórakozásnak is helye van
ezen a rendezvényen, traktoros ügyességi versenyt,
valamint kulturális műsorokat tekinthetnek meg a
résztvevők. A helyi termék népszerűsítése ezen a ren-
dezvényen is a fő célunk, meghívott termelőinket és
termékeiket ismerhetik meg az odalátogatók.

Török Imre, a Homoród-Küküllő LEADER
 Egyesület munkatársa

Iskolai hírek ramokon vehettünk részt. Megnéztük a budapesti Par-
lamentet és a Természettudományi Múzeumot, ahol
sok új dolgot tanulhattunk. Másnap egy közeli faluban
sárkányhajóztunk, nekünk, gyerekeknek ez tetszett a
legjobban.
Esténként az Áporka Napokon megismerkedhettünk
az ottani tanulókkal. Itt többféle koncertet, néptánc-
előadást láthattunk. A Kákvirág Néptánccsoport is fel-
lépett a közönség nem kis örömére.
Vasárnap sajnos mindezektől keserves búcsút vettünk,
és hazaindultunk. És csak akkor vettük észre, milyen
gyorsan eltelt az a pár nap. Alig várjuk, hogy jövőben
újra találkozhassunk, mikor ők látogatnak el hozzánk.

Kolozsi Nóra

Fotó: Egyed Tünde
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A búcsú még fájóbb, ha búcsúzni muszáj

 Amikor a júliusi újságban az ajándék szót boncol-
gattam, már akkor gondolkodtam, hogy a búcsúzás
szavacskát is fel lehetne boncolni, hiszen ez a szó
alatt is mennyi minden rejlik. Nem akarok nagy sza-
vakat használni, de nem régen hallottam, hogy az élet
egy örökös búcsúzkodás. És ez így igaz, hiszen már a
kisgyermek életében elkezdődik a búcsúzkodás, ami-
kor még alig kétéves, és az édesanya lassan visszatér
munkahelyére, nap mint nap meg kell, hogy történjen
a fájó búcsúzkodás, ami aztán a nap végén örömbe
csap át, hiszen, amikor nyílik a kapu, a kisgyermek
már tudja, hogy érkezik a várva várt édesanya. Repül
az idő, és a kisgyerek óvodába indul, ekkor viszont
fordul a kocka, mert a szülő érzi úgy, hogy a kis em-
berpalántától neki kell nap mint nap búcsút vennie, és
izgalommal telik el a délelőtt, hogy vajon mit csinált
az ő csemetéje. Innentől kezdve beindul a kötelesség-
re való nevelés, a pontos időbeosztás vagy, ahogyan
mondjuk, a tudás elsajátítása. De ezzel egy időben el-
kezdődik az örökös búcsúzkodás, mert lassan lejár az
óvoda, és búcsúzni kell az óvó nénitől, aztán négy év
múlva a tanító nénitől, elszalad az idő, és a nyolcadi-
kos diák búcsúzik tanáraitól, tehát elmondhatjuk,
hogy 4-5 évente az élet búcsúzkodásra kényszerít, és
egyszer csak felnőtté válunk, de a búcsúzkodásnak,
úgy érezzük, soha nem lesz vége.

 Ez így igaz, hiszen láthatjuk, hogy a meleg családi
fészket a munka, a megélhetés miatt ott kell, hogy
hagyjuk, mindenki érzi és tudja, hogy az élet szét-
szórja családtagjait, lehet itthon, lehet a messze ide-
genben, és csak azt látjuk, hogy búcsúzkodunk és bú-
csúzkodunk. Azt is tudjuk, hogy az élet nem mindig
rózsás, ahogyan a rózsának tövise is van, úgy az élet-
ben nehézségek is vannak, sokszor váratlanul keresz-
tet rak az élet vállunkra, és ekkor látszik meg, hogy
mennyire erős az ember, tudja-e panaszszó, zúgoló-
dás nélkül cipelni az élet keresztjét.

 Egyre gyakrabban elhangzik az emberek ajkáról,
hogy akinek egészsége van, annak mindene van. Így
igaz, és ezt igazán csak akkor értjük meg, amikor az
élet betegséggel látogat meg. Átértékelődik az élet,
amikor nap mint nap látogatni mész a kórházba, min-
den nap reménykedsz a gyógyulásban, vigasztalod
embertársadat, szívesen levennéd a szenvedés ke-
resztjét válláról, minden nap elbúcsúzol, hiszed és re-
méled, hogy holnap talán jobb lesz. Telnek az órák, a
napok, sokszor haza sem mennél a kórházból, mert
nem tudod, mire ébredsz holnap. Minden reggel re-
ménykedve indulsz a napnak, gondolatod beteg em-
bertársad mellett van, és számlálod a perceket, hogy
újból találkozhass vele, köszönthesd egy puszival,
biztasd, hogy milyen jól nézel ki, hallhasd a szelíd
hangját, egyszóval vele akarsz lenni minél többet.

 Aztán jön egy új nap, újból indulsz szeretteiddel
látogatni, igyekezel a lépcsőn felfelé, szíved a tor-
kodban dobog, még néhány méter (ami neked végte-
lennek tűnik), és eléred a kórterem ajtaját, remegő
kézzel nyitod ki az ajtót, megdöbbensz a látványtól,
és visszafordulva, remegő ajakkal csak annyit tudsz
mondani: üres az ágy. Ebben a pillanatban rádöb-
bensz, hogy a földi élet reményekből épített vára ösz-
szedőlt, álmaitok szertefoszlottak, összeszorított fo-
gakkal, könnyeidtől elcsuklódva még hallod, aho-
gyan tervezgetett: ősszel vissza fogok menni diákja-
imhoz, kollegáimhoz, a kicsi unokámat ősszel én fo-
gom hazavezetni az óvodából… és te csak annyit
tudsz mondani: Most segíts meg Mária, ó, irgalmas
Szűzanya.

 Lelke visszatért Teremtőjéhez, gondterhelt arca
megnyugodott, megtelik virrasztókkal a ravatalozó,
és mindenki Őérte imádkozik. Fájdalmasan csendül
fel a keserves ének:

 "Hintsetek a koporsóra virágot és könnyeket,
 E koporsó bús ölében egy édesanya szendereg,
 Aki nem is olyan régen még közöttünk örvendett,
 És most tőlünk mindörökre más hazába költözött."

 Még egy nap, és utoljára pillanthatjuk meg szeret-
tünk arcát, lezárul a koporsó, felhangzik a zsoltár:

 "Istenem, örök Atyám, szent kezedbe adom lelkem,
 Légy jóságos bírám, engedj haza országodba en-

gem."

 Lassan elindul a gyászmenet, diákjai kétoldalt, vi-
rággal kísérik koporsóját, elhangzik a búcsúztató, és
végső nyughelyére kerül az elfáradt test.

 Az élet egy örökös búcsúzkodás, mondjuk, de en-
nél fájóbb, keservesebb búcsúzkodás nem létezik a
földön.

 Mégis, mi hátramaradottak nem tehetünk mást,
mint Isten kezébe kapaszkodva, örökre megőrizzük
szívünkben, lelkünkben kedves emlékét. Hiányát
nem pótolja semmi, bármerre fordulunk, mindenhol a
keze nyomát látjuk, várjuk, várjuk és várjuk.

 "Szerettem volna még köztetek lenni,
 de a halál közbeszólt, hát el kellett menni.
 Ha emlegettek, köztetek leszek,
 de fáj, ha látom könnyeitek.
 Ha rám gondoltok, mosolyogjatok,
 emlékem így áldás lesz rajtatok."

Lázár Béla
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Lázár (Szántó) Ildikó búcsúztatója
Tisztelt gyászoló közösség!

Megszólalt a lélekharang, búcsúzásra hív
bennünket, kik szomorúan álljuk körül virá-
gokkal koszorúzott sírodat, kedves jó kollé-
ganőnk, Ildikó.
1984- ben, amikor Lövétére kerültél mint
matematika szakos tanár, valószínűleg te
sem gondoltad volna, hogy itt találod meg
azt a boldogságot, amit egy család nyújthat
és egy olyan iskolaközösséget, ahol jól érzed
magad.
Generációk sora tartja jó emlékezetében sze-
rénységed, jóságod, tiszteletet parancsoló
magatartásod, ahogy évtizedeken keresztül
vezetted őket a matematika birodalmában.
Észrevételeid, tanácsaid mögött nagy szak-
mai tudás, pedagógiai tapasztalat és emberi
bölcsesség húzódott - ezért volt hiteles min-
den megnyilvánulásod.
Jómagam is a tanítványaid közé tartozom,
még élénken emlékszem, hogy, ha tanórá-
kon és azokon kívül, találkoztunk, tisztelet-
tel vegyes félelemmel köszöntöttünk. Vala-
mi áradt belőled, amit akkor gyerekfejjel
nem tudtam megfogalmazni, és csak később
értettem meg, amikor volt szerencsém a tan-
testületben kollégád lenni. Ez a tekintély
nem tanulható, nem erőszakolható ki, nem
függ az ember külső megjelenésétől, hang-
erejétől, hatalmától, hanem az egyéniségé-
ben rejlik.
Sorsod kapuja itt a földön - kedves Ildikó -
becsukódott, és nekünk nehéz elviselni a
bennünk szunnyadó és fel-feltörő érzelme-
ket. Hogy hányféle gondod, nehéz megpró-
báltatásod volt, megtartottad magadban, és
most, korai haláloddal elvitted a sírba. Hiába
volt a benned élő erős vágy és akarat az élet
igenlésére, a halál volt erősebb, és elragadott
családodtól, barátaidtól, tőlünk. Egy gazdag
életút szakadt meg, s mi tisztelettel meghajt-
juk fejünket a pedagógus és barát előtt.
Pihenésed legyen csendes!

A Székely Mózes Általános Iskola
munkaközössége nevében,

Török- Lázár Anna

"Ne állj meg sírva nyughelyem előtt,
Ne hidd, hogy alszom, hogy ott sem vagyok.
A halkan súgó szellőben találsz meg,
És a hóban, mely gyémántként ragyog.
Vagyok a napfény érett búzatáblán
Őszi eső, mely gyöngéden alászáll.
Ha kora reggel egyszer arra ébredsz,
Hogy madárraj száll arra szárnysuhogva,
A szíved csendes éjben engem érez,
Én sugárzom rád csillagként ragyogva.
Ne állj hát sírva nyughelyem előtt!
Emlékezz rám, és a halál nem vesz rajtam erőt!"

IN MEMORIAM SZÁNTÓ ILDIKÓ
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"Erdély egy gyönyörű nő"

Egy fényképsorozat látott napvilágot, amely rólunk,
székelyekről szól, és megörökíti a különböző tájegy-
ségek viseleteit. A sorozatról "Erdély egy gyönyörű

nő" címmel egy tárlat volt látható
Székelyudvarhelyen, amely Dávid Botond
székelyudvarhelyi fotóművész munkáját dicséri, aki
célul tűzte ki, hogy Erdély és a Kárpát-medencei ma-
gyarság viseleteit rögzíti (a saját tudása szerinti eszté-
tikai igénnyel) és tárja az emberek elé. Ez idáig 32
magyar nyelvű ré-
gió 60 településé-
nek 128 öltözékét
sikerült már meg-
örökítenie.
Ez a sorozat idő-
vel nemzetközivé
bővült ki, és most
már 47 ország, 69
nemzet 92O kü-
lönböző ruhája
van megörökítve.
A magyar visele-
teken felül, termé-
szetesen. Folya-
matos kiállítások
vannak, a legkö-
zelebbi október
13-án a Finn
Nemzeti Múze-
umban, majd 18-

SZÜRETI BÁL

Fotó: András Tamás

án a Balassi Magyar Kulturális Intézetben, Helsinki-
ben.
Az adott viseletet a fotóművész igyekszik életszerű
képekkel, a saját környezetében fényképezni, amivel
jellemzi, milyen vidékről való a ruha. Így a székely-
földi képeken elég sok az erdő, utalva környékünk
tájjellegére.
Ebben a sorozatban kapott helyet a mi viseletünk, a
lövétei székelyruha is, amelyet Kerestély Réka öltött
magára.
Köszönet érte mindkettőjüknek!

Fotó: Dávid Botond
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Hangolódtunk

Nyári vakációnk utolsó napjaira terveztük a harmadikba lépők
kirulysarki kirándulását. Kevés készülődéssel, de annál nagyobb lel-
kesedéssel vágtunk bele a két napos együttlétbe.
Bár terveim szerint egy biciklis túra formában jutottunk volna el a
helyszínre, eszköz vagy megfelelő felkészültség híján 11 biciklissel
indultunk, a többiek autóval, traktorral érkeztek.
Dús és fárasztó programunkban volt borvízlátogatás (Kabana, Délő,
Kiruly), amit gyalogosan és traktorral tettünk meg. Lubickoltunk a pa-
takban a forró nyárvégi délutánokon, meccset játszott a fiú csapat a lá-
nyok ellen kézilabdában és fociban. Este egy látványos tábortűzben
volt részünk, ahol legjobb emlékezetünk szerint elénekeltük az isme-
rős népi és kevésbé népi közös dalainkat. Azt hiszem, a legnagyobb si-
kert mégis a számháború aratta, amit Kiruly kidőlt-bedőlt villái között
is játszottunk. Na meg az állandó biciklizés, foci, tollas, amit kedvte-
lésből űztek a gyerekek. Ami személyes nagy öröm, hogy nem búsulta
senki a telefonját, az otthon hagyott családtagokat, hanem teljes oda-
adással próbálta magát beletenni a közös együttlétbe.
A jelen lévő szülők tanúi lehettek annak, miképpen dolgozik gyereke
csoportban, hisz egy rövid kis tájfutás keretében csapatmunkára lettek
hivatottak a gyerekek: csapatépítő, környezetismereti, nyelvi játékok-
ban.
A versenyeken természetesen nem hirdettük a győzelem fontosságát,
annál inkább sikernek találom az időpont véletlenszerű választását,
hisz így augusztus végén mi sem tesz
jobbat egy tanítónak, iskolás gyereknek,
minthogy egymásra hangolódjunk, fel-
frissítsük magunkban azt, hogy mit je-
lenthet egy osztályközösség.
Ez természetesen nem egyszemélyes
munka. Köszönöm a szülők támogatását,
akik a gyerekek élelmezését vállalták
magukra, időt, pénzt, energiát szántak er-
re az eseményre. Együttműködésünk
most sem vallott kudarcot, élmény marad
mind a gyerekeknek, szülőknek, na meg
tanítónak, persze.
Öröm volt együtt lenni veletek! Most is:)

Mag Ottilia

A kirulysarki iskolánál

 Amikor megérkeztünk, a fiúk és a
lányok focizni kezdtek. Ebédre "pi-
tyókatokányt" ettünk, és vacsoráig
társas játékokat játszottunk. A jó
hangulat miatt későn feküdtünk le.
Másnap indultunk haza. Nagyon jól
éreztük magunkat, és reméljük, hogy
jövőre is elvisz a tanító néni.

Orbán Zselyke, IV. osztály

A kirulyi iskola

Sokszor repült a labda,
de a kapus mindig elkapta.
Maffiáztunk nagyon sokat,
és kívántunk szép álmokat.
Finom volt a kaja,
hangos volt a gyerekek zaja.
Nem tudtam elaludni hamar,
mert a sok gyerek zavart.

András Huba, IV. osztály

Angol nyelv és biblia tábor

Idén is megszervezték a 10. Angol
nyelv és biblia tábort, amit a gyere-
kek már alig vártak. Hétfő reggel iz-
gatottan keltem, kíváncsi voltam,
milyen lesz a tábor. Lövétéről Silye
Ajtony és én, András Szandra men-
tünk. Első nap volt egy kis ismerke-
dés, majd angolra elosztottuk a cso-
portokat, mivel a kicsik és a nagyok
nem ugyanazt tanulták. A csopor-
toknak külön-külön volt két vezető-
jük, egy angol ember és egy magyar
ember, aki beszélt angolul, hogy
szót értsünk. Velük tanultunk és ját-
szottunk angolul. Angol után volt
egy ebéd, majd kezdődött a bibliá-
zás. Itt már kicsik és nagyok együtt
voltak. Minden nap volt egy állat,
akiről tanultunk egy bibliai történe-
tet. Ezért is volt a tábor neve: Állati
küldetés! Bibliázás után énekeltünk,
majd kezdetét vette a kézműves fog-
lalkozás. Ezek után értünk jöttek a
szülők, és indultunk haza. Utolsó
nap volt egy mise, ahol a szülők is
részt vettek, majd a kicsik és nagyok
bemutattak egy jelenetet, amit ango-
lon tanultak. Ezután volt egy közös
ebéd, és indultunk haza. Nagyon jól
telt a tábor, jövőre ugyanitt!

András Szandra, VI. osztályFotók: Mag Ottilia
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LÖVÉTEI  KIÁLTÓ
Megjelenik havonta, kiadja  a

LÖVÉTEI  KIÁLTÓ EGYESÜLET
Főszerkesztő: Mihály János, tördelés és szerkesztés: Demeter Albert, Török József, titkár: András Kinga,

korrektúra: Egyed Emilia
Munkatársak:   András Magdolna, András Tamás, András Zsolt, Egyed Emilia, Egyed Tünde, Fazakas Ágnes,

Györgylőrincz Ernő,  Lázár Béla, Lázár Hunor-Imre, Lázár Zoltán, Mag Ottilia, Molnár Juliánna, Pál Erzsébet,
 Tódor Attila, Tódor Lóránd

Támogatók: Lövéte Község Helyi Tanácsa, Lövéte Közbirtokossága, Lövétei Római Katolikus Plebánia,
Select Metlemplast Kft., Nyko Kft.

A  szerkesztőség elérhetősége:  Lövéte Községi Könyvtár, tel.: 0784-298853

Anyakönyvi hírek - 2018. július

Kőműveseket és segédmunkásokat keresünk.
Telefon: 0729956447.

Régi arcok sárgult fényképeken

Vásárolnék apróvesszős és ötnyüstös (koszorús) pi-
ros rokolyákat. Telefon: 0721868067.

Eladó 42-es székely férficsizma. Jutányos áron eladó
alig használt, 1,8 méteres, üvegszálas fürdőkád.
Érdeklődni a 0721719044-es telefonszámon.

Eladó egy szalag-csiszológép (asztalosnak) és egy
fúró-véső asztal (fának). Telefon: 0721-976485.

Eladó 3 m3, száraz fenyőfa deszka.
Telefon: 0721-976485.

Eladó: - három db kapusasnak való vascső, 50 lej/db,
   - egy disznóölésnél használandó feresztő tek-

nő, 100 lej. Telefon: 0723-673384.

Születések száma: 4

SZÉLYES HUNOR és SZÉLYES MAGOR, születtek
2018. július 2-án, a SZÉLYES LEVENTE  és
SZÉLYES RAMONA, Lövéte, 589 A szám alatt lakó
szülők gyermekei,
MIHÁLY JÓZSEF, született 2018. július 11-én, a
MIHÁLY JÓZSEF és MIHÁLY RENÁTA, Lövéte,
122. szám alatt lakó szülők gyermeke,
MÁRTON ÁGOTA, született 2018. július 21-én, a
MÁRTON ATTILA és MÁRTON NOÉMI, Lövéte,
740. szám alatt lakó szülők gyermeke.

Házasságkötések száma: 3

LÁZÁR JÓZSEF és GERGELY ILONA
LÁSZLÓ IMRE és GYÖRGY EMILIA
DEMETER ALBERT és MIHÁLY KINGA

Őszinte részvétünket fejezzük ki a júliusban elhunyt
személyek hozzátartozóinak:

BUTOIU JENŐ, Lövéte, 941. szám, született 1954-ben

Lövétei "legényecskék", 1943:
Bálint Károly, Bálint Mihály, György Dénes.

A képet beküldte Bálint A.

Eladó: - fürdőszobába való fáskazán, inox tartállyal,
1 év garancia, ár megegyezés alapján,

    -  asztali kályhához való inox tartály (füstcső
melegíti a vizet). Telefon: 0735-501494.

Székely humor

Városi fickó sétál az egyik faluban, és a pályaudvart
keresi. Meglát egy székelyt, odamegy és érdeklődik,
hogy hány percre van a pályaudvar.
- Hát, ha itt megy az úton egyenesen, akkor kb. 40
perc, de ha kerül egyet és a mező felé megy, akkor
csak 25 perc.
- Hogyhogy a kerülőúton gyorsabb?
- Hát mert ott ki van engedve a bika.

 


